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（第９号）

【 年度末を迎えて 】

今年度は，３月１１日（金）に「第６回卒業証書授与式」
を挙行します。また，３月２４日（木）には，「１・２年修了
式」を控えており，やがて令和３年度が終わろうとしていま
す。振り返ってみますと，今年度も新型コロナウイルスに翻
弄された１年間でした。しかし，様々な制約等がある中でも
子どもたちは毎日ひたむきに学習に取り組んできました。
ご承知のとおり，先週まで出されていた３１都道府県の「ま

ん延防止等重点措置」のうち，１８都道府県については期間
延長されることになりました。新型コロナウイルスが今なお
猛威を奮い続けています。引き続き，新型コロナウイルス感染
拡大防止に努めていきたいと思います。

２年技術科の授業

※ 万一，３年生が卒業後，令和４年３月３１日までに新型コロナウイルス感染症「陽性」
となった場合は，小松島南中学校（ＴＥＬ ３８－６６１２）にご連絡ください。よろ
しくお願いします。（県教育委員会から保護者の皆さまへのお願いです。）

【 公立高校一般選抜（入試）について 】

今年度の徳島県公立高校一般選抜（入試）が，３月８日（火）に学力，３月９日（水）
に面接の日程で実施されます。これまでご家族の皆さんとともに体調管理に細心の注意を
払いながら，毎日勉強に励んできた３年生の皆さんが，全員元気に受検に臨めることを願
っています。なお，一般選抜結果通知（合格発表）は，３月１６日（水）となっています。
受検生全員に笑顔の春が訪れますように。
これから受検を控えた１・２年生の皆さんも，この機会に，日頃の生活を見直し，自分

の進路についてよく考えて，毎日充実した生活を送っていってほしいと思います。

３年学年集会 入試引率者との打ち合わせ 合格祈願の板書（３年）

【 第６回卒業証書授与式 】

３月１１日（金）１１時（保護者入場完了１０時５０分・卒業生入場１０時５５分）よ
り，小松島南中学校「第６回卒業証書授与式」を挙行いたします。今年も，新型コロナウ
イルス感染拡大防止のため，卒業生・保護者・教職員のみでの式典開催となります。規模
を縮小しての式典となりますが，１０５名の卒業生の皆さんの晴れの門出を職員一同，保
護者の皆さまとともに心からお祝いしたいと思います。

※ なお，今年度の卒業証書授与式は，マスクの着用・検温・１家族につき１名の出席等
感染予防対策を徹底して実施したいと思います。保護者の皆さまにおかれましては，ご
理解とご協力をくださいますようよろしくお願いします。

※ 卒業証書授与式の前日（公立高校一般選抜の翌日）の３月１０日（木）に，３年生の
「修了式」及び「授賞式」を行います。また，この日は，各部活動でお別れ会を開催し
て，後輩からの心のこもった言葉やプレゼントを卒業生に贈る予定にしています。卒業
生の皆さん，３年間本当におつかれさまでした。
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【 ２年生修学旅行について 】

今年度の２年生修学旅行については，実施時期の見直しや旅行先の変更等，検討を幾度
も重ね，先週３月４日（金）～３月５日（土）の日程で，徳島県内１泊２日で実施しまし
た。初日は，「大谷焼絵付け体験」「渦の道見学」「うずしお観潮船での渦潮見学」「イチ
ゴ狩り体験」をし，アオアヲナルトリゾートで宿泊しました。２日目は，「祖谷のかずら
橋」を訪れ，スリル満点の橋を渡りながら，かつての平家の人たちの生活に思いをはせて
いました。その後，大自然の中での「フォレストアドベンチャー」（アスレチック体験）
を満喫してきました。天候にも恵まれ，生徒たちにとってはいい思い出となりました。

鳴門観潮船 祖谷のかずら橋 祖谷フォレストアドベンチャー

【 今年度の学校評価アンケートの集計結果について 】

今年度の学校評価アンケートの集計結果(保護者回答分）について，お知らせいたしま
す。なお，この結果を職員間で共有し，来年度の学校運営の改善のために生かしてまいり
ますので，今後ともご支援・ご協力くださいますようお願いします。

（全校集計結果：数字は％）

１ ２ ３ ４

お子さまは，目標をもって楽しく学校生活を送っている。 44.2 40.8 12.4 2.6

お子さまは，遅刻をしない，忘れ物をしないなど基本的な学校生活

のきまりを守っている。
53.2 38.6 6.0 1.1

学校は，社会のルールを守る態度を育てている。 46.8 45.7 6.4 1.1

お子さまは，しっかりと授業に取り組めている。 41.9 46.1 9.7 2.2

先生は，授業をわかりやすく教えている。 27.7 56.6 13.5 2.2

お子さまは，家庭学習をしている。 34.1 40.1 20.2 5.6

お子さまは，部活動や生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 52.8 30.7 10.9 5.6

学校や先生は，いじめや差別のない学校づくりをしている。 31.6 54.9 10.9 2.6

学校は，相談や要望などに適切に対応している。 32.6 55.1 10.5 1.9

学校，学年，保健，給食などの便りで、生徒や学校の様子や取り組 37.5 48.7 11.2 2.6
みをよく知らせている。

学校は，地震・津波など危機に対応する指導ができている。 38.6 51.7 8.2 1.5

学校では，教職員の多忙化解消・業務改善に向けた取組が推進され

ている。
20.7 57.1 18.0 4.1

【１：そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：そう思わない】

また，これらの設問への回答以外に，自由記述欄にお書きいただいた内容につきまして
も，十分検討させていただき，今後のよりよい学校づくりに努めてまいりたいと考えてい
ます。お忙しい中，ご回答いただき，ありがとうございました。
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